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Epower-199

MODEL

JUMP STARTER

MULTI-FUNCTION 

Jump Starter

Power bank

Car electronics

Torch

User Manual

PRODUCT OVERVIEW

Display Screen

Power Button: Turn on the activation host and long 

press to turn on the light

BOOST Button：Force start (2S on)

USB-C PD/SC 65W Input/Output Port

5V/2.4A Output Port

 5V/9V/12V Output Port

15V/10A DC Output Port 

12V DC Output Port (OUT, MAX 4000A)

Flashlight
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Epower-199 is designed to jump start 12-volt 

ead-acid batteries,if your battery is too low,the 

Epower-199 will be no“START”display. You can press 

the BOOST button for 2 seconds to activate 

“Override mode”.   

WARNING: Disable safety protection and manually 

forces "OVERRIDE MODE" ,Only for use when a 

battery voltage is too low to be detected

1. Battery power percentage

2. Start

3. Stop

4. Reverse connection

5. DC

6. USB input/output

7. USB

PACKAGE CONTENTS
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HOW TO USE 

DO NOT jump start the vehicle if less than 60%

Insert the jump cable into the booster and connect the clamps to the car battery. (Red to positive/Black to 

negative) 

The screen displays“START”, (WARNING: The device works normally only when displays “START”) 

01.

02.

03.

HOW TO CHARGE THE EPOWER-199

1. Plug the wall charger into the universal socket.
2. Plug the end of the wall charger into the USB-C input 
    port of Epower-199.

LED INLIGHT

HOW TO USE THE OVERRIDE MODE

DISPLAY SCREEN DESCRIPTION

SPECIFICATIONS TOXIC AND HAZARDOUS SUBSTANCES

TROUBLESHOOTING

FAQ

Epower-199 ×1 12V Needle-Nose

Battery Clamps ×1 

cigarette lighter ×1 

USB-C Cable(IN/OUT) ×1

Adapter x 1

User Manual ×1 Accessories Bag
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Performance index Performance index Specifications

Recharge Time Charger Rating

With Wall Charger
Essential Version

Wesentliche Version

Press and hold the power button for 6 seconds to turn 
it off. 
Note that Epower-199 is able to detect its own battery 
status and can take steps to save power, such as going 
into sleep mode when the battery is very low.

1.Q: How do I turn off Epower-199? 

1. Plug the USB-C cable into the USB-C Port of the device.
2. Plug the other end of the USB-C cable into an external 
    power supply.

Short press to turn on, long press for 2 seconds to turn on the 
light, and then short press to switch the mode,
The modes are as follows: low light, high light, white light 
flashing, SOS, red light flashing quickly.
Press and hold the BOOST button for 2 seconds to turn on 
the forced ignition, and press and hold for 6 seconds to turn 
off.

With External Power Supply

LIGHT MODES

1. Plug the car charger into the input port of the device.
2. Plug the car charger into the cigarette adapter of your 
    car.

With Car Charger (Optional) How to turn on low current output mode

L × W × H (mm)

Internal Battery

Peak current

Battery Capacity

Input USB-C

Output USB-C

Output USB

Output DC

Working Temperature

Charging Temperature

Storage Temperature

233x100x42

Lithium Ion

4000A

88.8Wh

USB-C PD/SC65W

USB-C PD/65W

Quick Charge(5V/9V/12V);5V/2.4A;

15V/10A

14°F to 140°F

32°F to 113°F

-4°F to 122°F

16h

8h

4h

1.5h

5W

10W

20W

65W

Dimensions

Main Parameters

A:

If left in storage, the battery will hold its charge for 
around 2 years. However, it's recommended that you 
charge it a little bit every three months, as this will 
prolong the overall lifespan of the battery.

2.Q: When fully charged, how long will charge 
        remain in the battery when Epower-199 is not in 
        use?

A:

It takes around 1.5 hours to fully charge the battery 
using a 65W USB PD charger. 

3.Q: How long does it take to recharge Epower-199's 
        battery from flat?

A:

It could last for around five years if kept in good 
condition. The battery should support around 500 
recharges from 0 to 100%.

4. Q: What is expected lifespan of Epower-199? 

TOXIC AND HARMFUL SUBSTANCES

Problem Solution

A:

 Yes, Epower-199 includes both standard USB and 
 USB-C output ports. You can charge any mobile 
 device simply by connecting it to one of these two 
 ports. For high-power charging via the USB-C port, 
 a cable that supports fast charging will be required. 
 For more information on output current and voltage, 
 see page 6.

5.Q: Can I use Epower-199 to charge my phone
        or tablet?

A: SAFETY INSTRUCTIONS 

ENGLISH

Lead (Pb)

Indicate all homogeneous materials’ hazardous substances content are below the MCV limit specified in the 

Standard 2002/95/EC(RoHs).

If the following operations can not solve your problems, please stop using the device and contact the

manufacture with E-mail

Mercury (Hg) Cadmium (Cd)
Hexavalent 
Chromium 

(Cr (Vi))

Polybrominated 
Biphenyls (PBB)

Polybrominated 
Diphenyl Ethers 

(PBDE)

No response when pressing
the power button

The voltage of the Epower-199 is really low and triggers the low power protection
to shut down the device. Plug the wall charger into the Epower-199 to recharge it. 

� Make sure the power switch is in the on position.
� Check that jump-starter is full charged. Recharge unit if necessary. 
� Make sure a proper polarity cable connection has been established.

� Make sure the USB Charging Port Power Button is in the on position. 
� Check that Jump-Starter has a full charge. Recharge unit if necessary

1. Read the user manual carefully before using this device. 

2. Do not use this device as a car battery.

3. Do not use this device as a toy.

4. Be careful to use it when there are children around to avoid injury.

WARNING !

Unit fails to jump-start

USB power port fails to power

The product only works with 12V battery. 

Use the clamps that come with the device. When the clamp or wire is damaged, stop using it immediately to avoid personal 

injuries caused by fire or electric shock.

Do not connect the positive and negative clamps to each other.

Before starting, make sure there is no rust or foreign matter on the interface. Connect the device with the clamp tightly to 

make sure the device starts properly.

Remove the clamps from the car battery within 30 seconds after successfully starting the car. Otherwise, it may cause 

damage.

Do not start the device more than three times in a row, and the interval between each start should be at least two minutes, 

otherwise the product will be overheated and damaged.

Do not use the clamps to power other devices.

Do not place the device in an environment where the temperature exceeds 140°F.

The device shall be charged at a temperature of 32°F to 113°F.

Do not put the device in water or expose it to rain.

Do not expose the device to high temperature or fire.

Do not use the device in explosive environment with flammable liquid, gas or dust.

Make sure that someone around is available to help you when using the device.

Do not wear metal jewelry such as rings, bracelets, and necklaces while using the device.

Disconnect the jump starter and the clamp at the battery clamp plug to reduce the risk of damage to the power plug and 

power cord.
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ENGLISH

Do not use damaged or modified battery packs to avoid the danger of fire, explosion, and injury.

Use the original charger or a charger with the same input terminal as the jumper starter to charge.

Do not charge this device immediately after starting the car.

Do not start the car while charging the device.

The battery may leak in extreme cases. Do not touch the leaked liquid directly with your hands or skin. Rinse immediately 

with soap and water in case of contact. If the leaked liquid comes into contact with your eyes, rinse your eyes with cold 

water for at least 10 minutes and seek medical advice immediately. 

At the end of the product life, lithium battery should be disposed in accordance with local regulations.

If your car battery is in low voltage(below 8V), press the power button and the LED button of the jump starter simultaneous-

ly for 3 seconds to force start your car.

This product is for 12-Voltage vehicle (equipment) batteries. It may be dangerous if used with other types of batteries. Read 

and understand the safety instructions before using the jump starter. Fail to follow the safety instructions may cause damage 

to the jump starter, and may also result in electric shock, explosions, fire, property damage, and personal injury.
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PRODUKTÜBERSICHT

Anzeigebildschirm

Ein/Aus-Taste: Schalten Sie den Aktivierungshost ein 

und drücken Sie lange, um das Licht einzuschalten

BOOST-Taste: Start erzwingen(2S an)

USB-C PD/SC 65 W Eingangs-/Ausgangsport

5 V/2,4 A Ausgangsanschluss

5 V/9 V/12 V Ausgangsanschluss

15 V/10 A DC-Ausgangsport

12 V DC-Ausgang (OUT, MAX 4000 A)

Taschenlampe
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Epower-199 ist für die Starthilfe von 12-Volt-Bleisäurebat-

terien ausgelegt. Wenn Ihre Batterie zu schwach ist, zeigt 

der Epower-199 kein "START" an. Sie können die 

BOOST-Taste 2 Sekunden lang drücken, um den 

"Override-Modus" zu aktivieren.

WARNUNG: Deaktivieren Sie den Sicherheitsschutz und 

erzwingen Sie manuell den „OVERRIDE MODE“. Nur zur 

Verwendung, wenn eine Batteriespannung zu niedrig ist, 

um erkannt zu werden

1. Prozentsatz der Batterieleistung
2. Starten
3. Stopp
4. Umgekehrte Verbindung
5. Gleichstrom
6. USB-Eingang/Ausgang
7. USB

PACKUNGSINHALT
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VERWENDUNG 

Starten Sie das Fahrzeug NICHT, wenn weniger als 60 %

Das Starthilfekabel in den Starthilfekabel einführen und die Klemmen mit der Autobatterie verbinden. (Rot 

zu positiv/Schwarz zu negativ)

Der Bildschirm zeigt „START“ an (WARNUNG: Das Gerät funktioniert nur normal, wenn „START“ angezeigt 

wird)

01.
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AUFLADEN DES EPOWER-199

1. Stecken Sie das Wandladegerät in die Universalst
     eckdose.
2. Stecken Sie das Ende des Wandladegeräts in den   
     USB-C Eingangsport von Epower-199.

LED INLIGHT

WIE MAN DEN OVERRIDE-MODUS
VERWENDET

BILDSCHIRMBESCHREIBUNG
ANZEIGEN

SPEZIFIKATIONEN GIFTIGE UND GEFÄHRLICHE SUBSTANZEN

FEHLERBEHEBUNG

HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN

Epower-199 ×1 12V Nadelnase

Batterieklemmen ×1

Zigarettenanzünder ×1 

USB-C-Kabel (IN/OUT) ×1

Adapter x 1

Benutzerhandbuch ×1 Zubehörtasche
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Leistungsindex Produkte Spezifikationen

Aufladezeit Ladegerät-Bewertung

Mit Wandladegerät

Halten Sie die Einschalttaste 6 Sekunden lang gedrückt, 
um das Gerät auszuschalten. dass Epower-199 in der 
Lage ist, seinen eigenen Batteriestatus zu erkennen und 
Maßnahmen zum Energiesparen ergreifen kann, z. B. in 
den Ruhemodus zu wechseln, wenn die Batterie sehr 
schwach ist.

1.Q: Wie schalte ich Epower-199 aus?
1.Stecken Sie das USB-C-Kabel in den USB-C-Port des 
   Gerät.
2.Stecken Sie das andere Ende des USB-C-Kabels in 
   einen externe Stromversorgung.

Kurzes Drücken zum Einschalten, langes Drücken für 2 Sekunden, 
um das Licht einzuschalten, und dann kurzes Drücken, um den 
Modus zu wechseln.
Die Modi sind wie folgt: schwaches Licht, starkes Licht, weißes 
Blinklicht, SOS, schnell blinkendes rotes Licht.
Halten Sie die BOOST-Taste für 2 Sekunden gedrückt, um die 
Zwangszündung einzuschalten, und halten Sie sie für 6 Sekunden 
gedrückt, um sie auszuschalten.

Mit externem Netzteil

LICHT-MODEN

1. Stecken Sie das Autoladegerät in den Eingangsanschluss 
des Geräts.
2. Schließen Sie das Autoladegerät an den Zigarettenadapter 
Ihres an Wagen.

Mit Autoladegerät (optional)

L × W × H (mm)

Interne Batterie

Spitzenstrom

Batteriekapazität

Geben Sie USB-C ein

Ausgabe USB-C

USB-Ausgang

Ausgang DC

Arbeitstemperatur

Ladetemperatur

Lagertemperatur

233x100x42

Lithium-Ionen

4000A

88.8Wh

USB-C PD/SC65W

USB-C PD/65 W

Schnellladung (5 V/9 V/12 V); 5 V/2,4 A;

15V/10A

14°F bis 140°F

32°F bis 113°F

-4 °F bis 122 °F

16h

8h

4h

1,5h

5W

10W

20W

65W

Maße

Hauptparameter

A:

Wenn der Akku gelagert wird, behält er seine Ladung etwa 2 
Jahre. Es wird jedoch empfohlen, ihn alle drei Monate ein 
wenig aufzuladen, da dies die Gesamtlebensdauer des 
Akkus verlängert.

2.Q: Wie lange wird aufgeladen, wenn es vollständig
        aufgeladen ist?in der Batterie verbleiben, wenn 
        Epower-199 nicht verwendet wird?

A:

Es dauert etwa 1,5 Stunden, um den Akku mit einem 
65-W-USB-PDLadegerät vollständig aufzuladen.

3.Q: Wie lange dauert es, den Akku des Epower-199
        wieder aufzuladen?

A:

Es könnte ungefähr fünf Jahre halten, wenn es gut 
aufbewahrt wird Zustand. Der Akku sollte etwa 500 
Aufladungen von 0 auf 100 % unterstützen.

4. F: Welche Lebensdauer wird von Epower-199
        erwartet?

GIFTIGE UND SCHÄDLICHE SUBSTANZEN

Problem Lösung

A:

A: Ja, Epower-199 enthält sowohl Standard-USB- als auch 
USB-CAusgangsports. Sie können jedes mobile Gerät 
aufladen, indem Sie es einfach an einen dieser beiden 
Anschlüsse anschließen. Für das Hochleistungsladen über 
den USB-C-Anschluss ist ein Kabel erforderlich, das 
schnelles Laden unterstützt.
Weitere Informationen zu Ausgangsstrom und -spannung 
finden Sie auf Seite 6.

5.Q: Kann ich Epower-199 verwenden, um mein Telefon
        oder Tablet aufzuladen?

A: SICHERHEITSHINWEISE

DEUTSCH

Blei (Pb)

Geben Sie an, dass der Gehalt an gefährlichen Stoffen aller homogenen Materialien unter dem MCV-Grenzwert 

liegt, der in der Norm 2002/95/EG (RoHs) festgelegt ist.

Wenn die folgenden Schritte Ihre Probleme nicht lösen können, verwenden Sie das Gerät bitte nicht mehr und

wenden Sie sich per E-Mail an den Hersteller

Quecksilber (Hg) Cadmium (CD)
Sechswertig

Chrom
(Cr(Vi))

Polybromiert
Biphenyle (PBB)

Polybromiert
Diphenylether

(PBDE)

Keine Reaktion beim Drücken
der Einschaltknopf

Die Spannung des Epower-199 ist sehr niedrig und löst den Unterspannungsschutz aus
um das Gerät herunterzufahren. Schließen Sie das Wandladegerät an das Epower-199
an, um es aufzuladen.

� Vergewissern Sie sich, dass der Netzschalter eingeschaltet ist.
� Überprüfen Sie, ob das Starthilfegerät voll aufgeladen ist. Gerät ggf. aufladen. 
� Stellen Sie sicher, dass eine Kabelverbindung mit der richtigen Polarität hergestellt wurde.

� Stellen Sie sicher, dass sich der Netzschalter des USB-Ladeanschlusses in der Ein-Position
befindet. � Überprüfen Sie, ob Jump-Starter voll aufgeladen ist. Gerät ggf. aufladen

1. Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie dieses Gerät verwenden.

2. Verwenden Sie dieses Gerät nicht als Autobatterie.

3. Verwenden Sie dieses Gerät nicht als Spielzeug.

4. Verwenden Sie es vorsichtig, wenn Kinder in der Nähe sind, um Verletzungen zu vermeiden.

WARNUNG !

Gerät springt nicht an

Der USB-Stromanschluss wird
nicht mit Strom versorgt

Das Produkt funktioniert nur mit einer 12-V-Batterie.

Verwenden Sie die mitgelieferten Klemmen. Wenn die Klemme oder der Draht beschädigt ist, hören Sie sofort auf, sie zu 

verwenden Personenschäden durch Feuer oder Stromschlag vermeiden.

Verbinden Sie die positiven und negativen Klemmen nicht miteinander.

Stellen Sie vor dem Start sicher, dass sich kein Rost oder Fremdkörper auf der Schnittstelle befinden. Verbinden Sie das 

Gerät mit der Klemme fest, um sicherzustellen, dass das Gerät ordnungsgemäß startet.

Entfernen Sie die Klemmen von der Autobatterie innerhalb von 30 Sekunden nach erfolgreichem Starten des Autos. 

Andernfalls kann es sein Schaden verursachen.

Starten Sie das Gerät nicht mehr als dreimal hintereinander, und der Abstand zwischen jedem Start sollte mindestens sein 

zwei Minuten, sonst wird das Produkt überhitzt und beschädigt.

Verwenden Sie die Klemmen nicht, um andere Geräte mit Strom zu versorgen.

Stellen Sie das Gerät nicht in einer Umgebung auf, in der die Temperatur 140 °F übersteigt.

Das Gerät soll bei einer Temperatur von 32°F bis 113°F geladen werden.

Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser und setzen Sie es keinem Regen aus.

Setzen Sie das Gerät keinen hohen Temperaturen oder Feuer aus.

Verwenden Sie das Gerät nicht in explosionsgefährdeten Umgebungen mit brennbaren Flüssigkeiten, Gasen oder Staub.

Stellen Sie sicher, dass jemand in der Nähe ist, der Ihnen bei der Verwendung des Geräts helfen kann.

Tragen Sie keinen Metallschmuck wie Ringe, Armbänder und Halsketten, während Sie das Gerät verwenden.

Trennen Sie die Starthilfe und die Klemme am Batterieklemmenstecker, um das Risiko einer Beschädigung der Stromver-

sorgung zu verringern Stecker und Netzkabel.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

DEUTSCH

Verwenden Sie keine beschädigten oder modifizierten Akkus, um Brand-, Explosions- und Verletzungsgefahr zu 

vermeiden.

Verwenden Sie zum Aufladen das Original-Ladegerät oder ein Ladegerät mit demselben Eingangsanschluss wie der 

Starthilfegerät.

Laden Sie dieses Gerät nicht unmittelbar nach dem Starten des Fahrzeugs auf.

Starten Sie das Auto nicht, während das Gerät geladen wird.

Die Batterie kann im Extremfall auslaufen. Berühren Sie die ausgetretene Flüssigkeit nicht direkt mit Ihren Händen oder 

Ihrer Haut. Sofort mit Seife spülen und Wasser bei Kontakt. Wenn die ausgelaufene Flüssigkeit mit Ihren Augen in 

Berührung kommt, spülen Sie Ihre Augen mindestens 10 Minuten lang mit kaltem Wasser aus Minuten und suchen Sie 

sofort einen Arzt auf.

Am Ende der Produktlebensdauer sollten Lithiumbatterien gemäß den örtlichen Vorschriften entsorgt werden.

Wenn Ihre Autobatterie eine niedrige Spannung hat (unter 8 V), drücken Sie gleichzeitig den Netzschalter und die 

LED-Taste des Starthilfegeräts für 3 Sekunden, um das Starten Ihres Autos zu erzwingen.

Dieses Produkt ist für 12-Volt-Fahrzeugbatterien (Gerätebatterien). Es kann gefährlich sein, wenn es mit anderen 

Batterietypen verwendet wird. Lesen und verstehen Sie die Sicherheitshinweise, bevor Sie das Starthilfegerät verwenden. Die 

Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise kann Schäden am Starthilfegerät verursachen und kann auch zu Stromschlägen, 

Explosionen, Bränden, Sachschäden und Verletzungen führen.
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Version essentielle
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APERÇU DU PRODUIT

Écran d'affichage

Bouton d'alimentation : Allumez l'hôte d'activation et 

appuyez longuement pour allumer la lumière.

Bouton BOOST：Force de démarrage (2S sur)

Port d'entrée/sortie USB-C PD/SC 65W

5V/2.4A Port de sortie

5V/9V/12V Port de sortie 

Port de sortie DC 15V/10A

12V DC Port de sortie (OUT, MAX 4000A)

Lampe de poche

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

Epower-199 est conçu pour le démarrage de batteries au plomb de 

12 volts. Si votre batterie est trop faible, l'Epower-199 n'affichera 

pas le mot "START". Vous pouvez appuyer sur le bouton BOOST 

pendant 2 secondes pour activer le mode "Override".

AVERTISSEMENT: Désactiver la protection de sécurité et forcer 

manuellement le "OVERRIDE MODE" ,uniquement pour une 

utilisation lorsque la tension de la batterie est trop faible pour être 

détectée.

1. Pourcentage de la puissance de la batterie
2. Démarrez
3.Stop
4.Connexion inversée
5. DC
6. Entrée/sortie USB
7. USB

CONTENU DE L'EMBALLAGE
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COMMENT UTILISER

NE PAS faire démarrer le véhicule si moins de 60 % de l'énergie est disponible.

Insérez le câble de démarrage dans le booster et connectez les pinces à la batterie de la voiture. (Rouge 

au positif/Noir au négatif)

L'écran affiche "START", (ATTENTION : L'appareil ne fonctionne normalement que lorsqu'il affiche 

"START").

01.

02.

03.

COMMENT RECHARGER L'EPOWER-199

1.Branchez le chargeur mural dans la prise universelle.
2.Branchez l'extrémité du chargeur mural sur le port     
   d'entrée USB-C de Epower-199.

LED INLIGHT

COMMENT UTILISER LE MODE
D'ANNULATION

DESCRIPTION DE L'ÉCRAN
D'AFFICHAGE

SPECIFICATIONS LES SUBSTANCES TOXIQUES ET 

DÉPANNAGE

FAQ

Epower-199 ×1 Pinces de batterie 12V

à nez d'aiguille ×1

allume-cigare ×1

Câble USB-C (IN/OUT) ×1

Adaptateur x 1

Manuel d'utilisation ×1 Sac d'accessoires
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Temps de recharge Taux de charge

Avec chargeur mural

Appuyez sur le bouton d'alimentation et maintenez-le 
enfoncé pendant 6 secondes pour l'éteindre. 
Notez que Epower-199 est capable de détecter l'état de 
sa propre batterie et peut prendre des mesures pour 
économiser de l'énergie, comme passer en mode veille 
lorsque la batterie est très faible.

1.Q : Comment puis-je désactiver Epower-199 ?

1.Branchez le câble USB-C sur le port USB-C de l'appareil.
2.Branchez l'autre extrémité du câble USB-C sur une source 
   d'alimentation externe.

Appuyez brièvement pour allumer, appuyez longuement pendant 2 
secondes pour allumer la lumière, puis appuyez brièvement pour 
changer de mode.
Les modes sont les suivants : lumière faible, lumière forte, lumière 
blanche clignotante, SOS, lumière rouge clignotant rapidement.
Appuyez sur le bouton BOOST pendant 2 secondes pour allumer 
l'allumage forcé, et appuyez sur ce bouton pendant 6 secondes 
pour l'éteindre.

Avec alimentation externe

Double-cliquez sur le bouton d'alimentation pour activer le 
mode de sortie à faible courant, puis double-cliquez sur le 
bouton d'alimentation pour le désactiver.

Comment activer le mode de sortie à faible courant

MODES D'ÉCLAIRAGE

1.Branchez le chargeur de voiture sur le port d'entrée de 
l'appareil.
2.Branchez le chargeur de voiture sur l'adaptateur de 

Avec chargeur de voiture (en option)

L × W × H (mm)

Batterie interne

Courant de pointe

Capacité de la batterie

Entrée USB-C

Sortie USB-C

Sortie USB

Sortie DC

Température de travail

Température de charge

Température de stockage

233x100x42

Lithium Ion

4000A

88.8Wh

USB-C PD/SC65W

USB-C PD/65W

Charge rapide (5V/9V/12V) ; 5V/2.4A ;

15V/10A

14°F à 140°F

De 32°F à 113°F

De -4°F à 122°F

16h

8h

4h

1.5h

5W

10W

20W

65W

Dimensions

Paramètres principaux

R:

Si elle reste stockée, la batterie conservera sa charge 
pendant environ 2 ans. Cependant, il est recommandé de la 
recharger un peu tous les trois mois, ce qui prolongera sa 
durée de vie globale.

2.Q : Lorsque la batterie est complètement chargée, 
         combien de temps dure la charge ?

R:

Il faut environ 1,5 heure pour charger complètement la 
batterie à l'aide d'un chargeur PD USB de 65W.

3.Q : Combien de temps faut-il pour recharger la batterie
         de l'Epower-199 à partir d'une batterie déchargée ?

R:

Elle peut durer environ cinq ans si elle est conservée 
dans de bonnes conditions. La batterie devrait 
supporter environ 500 recharges de 0 à 100%.

4.Q : Quelle est la durée de vie prévue de l'Epower-199 ? 

LES SUBSTANCES TOXIQUES ET NOCIVES

Problème Solution

R:

Oui, Epower-199 comprend à la fois des ports de sortie 
USB standard et USB-C. Vous pouvez charger n'importe 
quel appareil mobile simplement en le connectant à l'un de 
ces deux ports. Pour une charge à haute puissance via le 
port USB-C, un câble prenant en charge la charge rapide 
sera nécessaire. Pour plus d'informations sur le courant et 
la tension de sortie, consultez la page 6.

5.Q : Puis-je utiliser Epower-199 pour charger mon
         téléphone ou ma tablette ?

R:
CONSIGNES DE SÉCURITÉ

FRANÇAIS

Plomb (Pb)

Indiquez que la teneur en substances dangereuses de tous les matériaux homogènes est inférieure à la limite

MCV spécifiée dans la norme 2002/95/CE (RoHs).

Si les opérations suivantes ne permettent pas de résoudre vos problèmes, veuillez cesser d'utiliser l'appareil

et contacter le fabricant par courrier électronique.

Mercure (Hg) Cadmium (Cd)
Chrome 

hexavalent
(Cr (Vi))

Biphényles
polybromés

(PBB)

Éthers
diphényliques
polybromés

(PBDE)

Aucune réponse lorsque vous
appuyez sur le bouton

d'alimentation

La tension de l'Epower-199 est très faible et déclenche la protection contre la faible
puissance pour éteindre l'appareil. Branchez le chargeur mural sur l'Epower-199
pour le recharger.

� Assurez-vous que l'interrupteur d'alimentation est en position de marche.
� Vérifiez que le démarreur est complètement chargé. Rechargez l'appareil si nécessaire.
� Assurez-vous qu'une connexion de câble de polarité correcte a été établie.

�Assurez-vous que le bouton d'alimentation du port de charge USB est en position de marche.
Vérifiez que le Jump-Starter a une charge complète. Rechargez l'appareil si nécessaire.

1.Lisez attentivement le manuel de l'utilisateur avant d'utiliser cet appareil.

2.N'utilisez pas cet appareil comme une batterie de voiture.

3.N'utilisez pas cet appareil comme un jouet.

AVERTISSEMENT !

L'unité n'arrive pas à redémarrer

Le port d'alimentation USB
ne fonctionne pas

Le produit ne fonctionne qu'avec une batterie de 12V.

Utilisez les pinces fournies avec l'appareil. Lorsque la pince ou le fil est endommagé, cessez immédiatement de l'utiliser 

afin d'éviter les blessures causées par un incendie ou un choc électrique.

Ne connectez pas les pinces positive et négative l'une à l'autre.

Avant de démarrer, assurez-vous qu'il n'y a pas de rouille ou de corps étrangers sur l'interface. Raccordez fermement 

l'appareil avec la pince pour vous assurer que l'appareil démarre correctement.

Retirez les pinces de la batterie de la voiture dans les 30 secondes qui suivent le démarrage de la voiture. Sinon, vous 

risquez de l'endommager.

Ne démarrez pas l'appareil plus de trois fois de suite, et l'intervalle entre chaque démarrage doit être d'au moins deux 

minutes, sinon le produit sera surchauffé et endommagé.

N'utilisez pas les pinces pour alimenter d'autres appareils.

Ne placez pas l'appareil dans un environnement où la température dépasse 140°F.

Le dispositif doit être chargé à une température comprise entre 32°F et 113°F.

Ne pas mettre l'appareil dans l'eau ou l'exposer à la pluie.

N'exposez pas l'appareil à des températures élevées ou au feu.

N'utilisez pas l'appareil dans un environnement explosif avec du liquide, du gaz ou de la poussière inflammables.

Assurez-vous qu'une personne de votre entourage est disponible pour vous aider lors de l'utilisation de l'appareil.

Ne portez pas de bijoux en métal tels que des bagues, des bracelets et des colliers lorsque vous utilisez l'appareil.

Débranchez le démarreur électrique et la pince de la batterie pour réduire le risque d'endommager la fiche et le cordon 

d'alimentation.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

FRANÇAIS

N'utilisez pas de batteries endommagées ou modifiées pour éviter tout risque d'incendie, d'explosion et de blessure.

Utilisez le chargeur d'origine ou un chargeur avec la même borne d'entrée que le démarreur pour charger.

Ne chargez pas cet appareil immédiatement après le démarrage de la voiture.

Ne démarrez pas la voiture pendant la charge de l'appareil.

La batterie peut fuir dans des cas extrêmes. Ne touchez pas le liquide qui a fui directement avec vos mains ou votre peau. 

En cas de contact, rincez immédiatement à l'eau et au savon. Si le liquide qui a fui entre en contact avec vos yeux, 

rincez-les à l'eau froide pendant au moins 10 minutes et consultez immédiatement un médecin.

À la fin de la vie du produit, la pile au lithium doit être éliminée conformément aux réglementations locales.

Si la batterie de votre voiture est en basse tension (moins de 8V), appuyez simultanément sur le bouton d'alimentation et 

le bouton LED du démarreur pendant 3 secondes pour forcer le démarrage de votre voiture.

Ce produit est destiné aux batteries de véhicules (équipements) de 12 volts. Il peut être dangereux s'il est utilisé avec d'autres 

types de batteries. Lisez et comprenez les instructions de sécurité avant d'utiliser le démarreur de secours. Le non-respect des 

consignes de sécurité peut endommager le démarreur, et peut également entraîner des chocs électriques, des explosions, des 

incendies, des dommages matériels et des blessures corporelles.

20.
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Wersja podstawowa

POLSKI POLSKIPOLSKI POLSKIPOLSKI POLSKIPOLSKI POLSKIPOLSKI

PRZEGLĄD PRODUKTÓW

Ekran wyświetlający

Przycisk zasilania: włącz hosta aktywacji i naciśnij 

długo, aby włączyć światło

Przycisk BOOST: Wymuś start (2S on)

Port wejścia/wyjścia USB-C PD/SC 65 W

Port wyjściowy 5 V/2,4 A

Port wyjściowy 5 V/9 V/12 V 

Port wyjściowy DC 15 V/10 A

Port wyjściowy 12V DC (OUT, MAX 4000A)

Latarka

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

Epower-199 jest przeznaczony do skokowego uruchamiania 

12-woltowych akumulatorów kwasowo-ołowiowych, jeśli 
akumulator jest zbyt niski, Epower-199 nie będzie "START" 

wyświetlacz. Możesz nacisnąć przycisk BOOST na 2 sekundy, aby 

aktywować "tryb Override".
OSTRZEŻENIE: Wyłącz ochronę bezpieczeństwa i ręcznie wymuś 
"TRYB OMIJANIA", tylko do użytku, gdy napięcie baterii jest zbyt 

niskie, aby można je było wykryć

1. Procent mocy baterii
2. Początek
3.Stop
4.Odwrotne połączenie
5. DC
6. USB input/output
7. USB

ZAWARTOŚĆ PACZKI

1

2 3
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JAK UŻYWAĆ

NIE WOLNO skakać pojazdu, jeśli jest mniej niż 60%

Włóż kabel rozruchowy do wzmacniacza i podłącz zaciski do akumulatora samochodowego. (czerwony do 

dodatniego/czarny do ujemnego)

Na ekranie wyświetla się „START” (OSTRZEŻENIE: urządzenie działa normalnie tylko wtedy, gdy wyświetla 

„START”)

01.

02.

03.

JAK ŁADOWAĆ EPOWER-199

1.Podłącz ładowarkę ścienną do uniwersalnego 
gniazda.
2.Podłącz końcówkę ładowarki ściennej do portu 
wejściowego USB-C Epower-199.

PODŚWIETL

JAK KORZYSTAĆ Z TRYBU
OMIJANIA?

WYŚWIETLACZ OPIS EKRANU

SPECYFIKACJA SUBSTANCJE TOKSYCZNE I NIEBEZPIECZNE

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

FAQ

Epower-199 ×1 Zaciski akumulatora

12 V z igłą ×1
zapalniczka ×1

Kabel USB-C (WE/WY) ×1

adapter x 1

Instrukcja obsługi ×1 Torba na akcesoria

1 2

3

4
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Wskaźnik wydajności Rzeczy Specyfikacje

Czas ładowania Ocena ładowarki

Z ładowarką ścienną

Aby wyłączyć urządzenie, naciśnij i przytrzymaj przycisk 
zasilania przez 6 sekund. Należy pamiętać, że 
Epower-199 jest w stanie wykryć własny stan baterii i 
może podjąć kroki w celu oszczędzania energii, takie jak 
przejście w tryb uśpienia, gdy poziom naładowania 
baterii jest bardzo niski

1.P: Jak wyłączyć Epower-199?1.Podłącz kabel USB-C do portu USB-C urządzenia.
2.Podłącz drugi koniec kabla USB-C do zewnętrznego źródła 
zasilania.

Naciśnij krótko, aby włączyć, naciśnij długo przez 2 sekundy, aby 
włączyć światło, a następnie naciśnij krótko, aby przełączyć tryb.
Dostępne są następujące tryby: światło słabe, światło silne, światło 
białe migające, SOS, światło czerwone szybko migające.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk BOOST przez 2 sekundy, aby włączyć 
wymuszony zapłon, a następnie naciśnij i przytrzymaj przez 6 sekund, 
aby go wyłączyć.

Z zewnętrznym zasilaniem

Dwukrotne kliknięcie przycisku zasilania włącza tryb wyjścia 
niskoprądowego, a następnie dwukrotne kliknięcie przycisku 
zasilania wyłącza go.

Jak włączyć tryb wyjścia niskoprądowego

TRYBY ŚWIATŁA

1.Podłącz ładowarkę samochodową do portu 
wejściowego urządzenia.
2.Podłącz ładowarkę samochodową do zasilacza 
samochodowego.

Z ładowarką samochodową (Opcjonalny)

L × W × H (mm)

Bateria wewnętrzna

Prąd szczytowy

Pojemność baterii

Input USB-C

Output USB-C

Output USB

Output DC

Temperatura pracy

Temperatura ładowania

Temperatura przechowywania

233x100x42

Litowo-jonowa

4000A

88.8Wh

USB-C PD/SC65W

USB-C PD/65W

Quick Charge(5V/9V/12V);5V/2.4A;

15V/10A

14°F to 140°F

32°F to 113°F

-4°F to 122°F

16h

8h

4h

1.5h

5W

10W

20W

65W

Dimensions

Główne parametry

A:

If left in storage, the battery will hold its charge for around 2 
years. However, it's recommended that you charge it a little 
bit every three months, as this will prolong the overall 
lifespan of the battery.

2.P: When fully charged, how long will charge 199?  

A:

Pełne naładowanie baterii za pomocą ładowarki USB PD o 
mocy 65 W zajmuje około 1,5 godziny.

3.P: Jak długo trwa ponowne naładowanie baterii
        Epower-199 z rozładowania?

A:

Może wytrzymać około pięciu lat, jeśli będzie utrzymany 
w dobrym stanie. Bateria powinna wytrzymać około 500 
ładowań od 0 do 100%.

4. P: Jaka jest oczekiwana żywotność Epower-199 ? 

SUBSTANCJE TOKSYCZNE I SZKODLIWE

Problem Rozwiązanie

A:

Tak, Epower-199 zawiera zarówno standardowe porty 
wyjściowe USB, jak i USB-C. Możesz naładować dowolne 
urządzenie mobilne po prostu podłączając je do jednego 
z tych dwóch portów. Do ładowania z dużą mocą przez 
port USB-C wymagany będzie kabel obsługujący szybkie 
ładowanie. Więcej informacji na temat prądu i napięcia 
wyjściowego można znaleźć na stronie 6.

5.P: Czy mogę używać Epower-199 do ładowania
        telefonu lub tabletu?

A:

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

POLSKI

Ołów (Pb)

Należy wskazać, że zawartość substancji niebezpiecznych we wszystkich materiałach jednorodnych jest
poniżej limitu MCV określonego w normie 2002/95/WE (RoHs).

IJeśli poniższe operacje nie rozwiążą Twoich problemów, przestań korzystać z urządzenia i skontaktuj się
z producentem za pomocą poczty e-mail

Rtęć (Hg) Kadm (Cd) Sześciowartościowy
chrom (Cr (Vi))

Polibromowane
bifenyle (PBB)

Polibromowane
etery difenylowe

(PBDE)

Brak reakcji po naciśnięciu
przycisku zasilania

Napięcie Epower-199 jest naprawdę niskie i uruchamia zabezpieczenie przed niskim
poborem mocy, aby wyłączyć urządzenie. Podłącz ładowarkę ścienną do Epower-199, 
aby ją naładować.

•Upewnij się, że wyłącznik zasilania jest w pozycji włączonej.
•Sprawdź, czy rozrusznik jest w pełni naładowany. W razie potrzeby naładuj jednostkę.
•Upewnij się, że ustanowiono prawidłowe połączenie kabla polaryzacji.

•Upewnij się, że przycisk zasilania portu ładowania USB jest w pozycji włączonej.
•Sprawdź, czy Jump-Starter jest w pełni naładowany. W razie potrzeby naładuj jednostkę

1.Przeczytaj uważnie instrukcję obsługi przed użyciem tego urządzenia.
2.Nie używaj tego urządzenia jako akumulatora samochodowego.
3.Nie używaj tego urządzenia jako zabawki.
4.Uważaj, aby używać go, gdy w pobliżu są dzieci, aby uniknąć obrażeń.

OSTRZEŻENIE !

Jednostka nie uruchamia się

Port zasilania USB nie działa

Produkt działa tylko z baterią 12V.

Użyj zacisków dołączonych do urządzenia. Gdy zacisk lub przewód ulegną uszkodzeniu, natychmiast przestań go używać, 
aby uniknąć obrażeń ciała spowodowanych przez pożar lub porażenie prądem.
Nie łącz ze sobą zacisków dodatnich i ujemnych.
Przed rozpoczęciem upewnij się, że na interfejsie nie ma rdzy ani ciał obcych. Połącz urządzenie z zaciskiem mocno, aby 

upewnić się, że urządzenie uruchamia się prawidłowo.
Usuń zaciski z akumulatora samochodowego w ciągu 30 sekund po pomyślnym uruchomieniu samochodu. W przeciwnym 

razie może to spowodować uszkodzenie.
Nie uruchamiaj urządzenia więcej niż trzy razy z rzędu, a odstęp między każdym uruchomieniem powinien wynosić co 

najmniej dwie minuty, w przeciwnym razie produkt ulegnie przegrzaniu i uszkodzeniu.

Nie używaj zacisków do zasilania innych urządzeń.
Nie umieszczaj urządzenia w środowisku, w którym temperatura przekracza 140 ° F.

Urządzenie należy ładować w temperaturze od 32°F do 113°F.

Nie wkładaj urządzenia do wody ani nie wystawiaj go na deszcz.
Nie wystawiaj urządzenia na działanie wysokiej temperatury lub ognia.

Nie używaj urządzenia w środowisku wybuchowym z łatwopalną cieczą, gazem lub pyłem.
Upewnij się, że ktoś w pobliżu jest dostępny, aby pomóc Ci podczas korzystania z urządzenia.
Podczas korzystania z urządzenia nie należy nosić biżuterii metalowej, takiej jak pierścionki, bransoletki i naszyjniki.
Odłącz urządzenie rozruchowe i zacisk na wtyczce zaciskowej akumulatora, aby zmniejszyć ryzyko uszkodzenia wtyczki 

zasilania i przewodu zasilającego.
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POLSKI

Nie używaj uszkodzonych lub zmodyfikowanych akumulatorów, aby uniknąć niebezpieczeństwa pożaru, wybuchu i 

obrażeń.
Użyj używanej ładowarki lub ładowarki z tym terminalem wejściowym, co rozrusznik do ładowania.
Nie ładuj tego urządzenia natychmiast po uruchomieniu samochodu.

Nie uruchamiaj samochodu podczas ładowania urządzenia.
W skrajnych przypadkach bateria może wyciekać. Nie dotykaj wyciekającego płynu bezpośrednio rękami lub skórą. W 

przypadku kontaktu natychmiast spłukać mydłem i wodą. Jeśli wyciekający płyn dostanie się do oczu, przepłucz oczy 

zimną wodą przez co najmniej 10 minut i natychmiast zasięgnij porady lekarza.

Pod koniec okresu użytkowania produktu baterię litową należy zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.
Jeśli akumulator samochodowy ma niskie napięcie (poniżej 8 V), naciśnij jednocześnie przycisk zasilania i przycisk LED 

rozrusznika awaryjnego przez 3 sekundy, aby wymusić uruchomienie samochodu.

Ten produkt jest przeznaczony do 12-woltowych akumulatorów samochodowych (urządzeń). Może być niebezpieczne w 

przypadku używania z innymi typami baterii. Przeczytaj i zrozum instrukcje bezpieczeństwa przed użyciem urządzenia do 

uruchamiania awaryjnego. Nieprzestrzeganie instrukcji bezpieczeństwa może spowodować uszkodzenie urządzenia 
rozruchowego, a także może spowodować porażenie prądem, wybuchy, pożar, uszkodzenie mienia i obrażenia ciała.
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Versión esencial

ESPAÑOL ESPAÑOLESPAÑOL ESPAÑOLESPAÑOL ESPAÑOLESPAÑOL ESPAÑOLESPAÑOL

VISIÓN GENERAL DEL PRODUCTO

Pantalla de pantalla.

Botón de alimentación: gire el host de activación y 

presione larga para encender la luz.

Botón de empuje: inicio de la fuerza (2S on).

Puerto de entrada/salida usb-c pd/sc 65w.

5v/2.4a puerto de salida.

5v/9v/12v puerto de salida.

15v/10a puerto de salida dc.

12v dc output port (out, max 4000A) .

Linterna.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

Epower-199 está diseñado para arrancar baterías de plomo-ácido 

de 12 voltios, si su batería está demasiado baja, el Epower-199 no 

mostrará "START". Usted puede presionar el botón BOOST 

durante 2 segundos para activar el "modo de anulación".

Advertencia: protección de seguridad disuelta y manual.

Fuerza" modo de sobrevuelo" , sólo para uso cuando a.

La tensión de la batería es demasiado baja para ser detectada.

1. Battery power percentage
2. Start
3. Stop
4. Reverse connection
5. DC
6. USB input/output
7.USB

CONTENIDO DEL PAQUETE
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CÓMO USAR.

No salten el vehículo si menos del 60% .

Inserte el cable de salto en el booster y conecte los grillos a la batería del coche. (rojo a positivo/negro a 

negativo) .

La pantalla muestra" start" (advertencia: el dispositivo funciona normalmente sólo cuando se muestra" 

start") .

01.

02.

03.

CÓMO CARGAR EL EPOWER-199

1. Enchufe el cargador de pared en el enchufe 
universal.
2. Enchufe el extremo del cargador de pared en el 
USB-C puerto de entrada de Epower-199.

LED INLIGHT 

CÓMO UTILIZAR EL MODO
DE SOBREVUELO.

DISPLAY SCREEN DESCRIPTION

SPECIFICATIONS SUSTANCIAS TÓXICAS Y PELIGROSAS

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

FAQ

Epower-199 ×1 Cartuchos de batería de

aguja-nariz de 12v. ×1

Más ligero cigarrillo  ×1

USB-C Cable(IN/OUT) ×1

Adaptador x 1

Manual de usuario ×1 Accessories Bag

1 2

3

4

5
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Performance index Items Specifications

Recharge Time Charger Rating

Con cargador de pared

Mantenga pulsado el botón de encendido durante 6 
segundos para apagarlo. 
Tenga en cuenta que Epower-199 es capaz de detectar 
su propia batería

1. P: Cómo apago el Epower-199?
1. Enchufe el cable USB-C en el puerto USB-C del
  dispositivo.
2. Enchufe el otro extremo del cable USB-C en un
  Fuente de alimentación externa.

Pulse brevemente para encender, pulse durante 2 segundos para 
encender el indicador, y luego pulse brevemente para cambiar el modo.
Los modos son los siguientes: luz baja, luz fuerte, luz blanca 
parpadeando, SOS, luz roja parpadeando rápidamente.
Presione y mantenga pulsado el botón de sobrealimentación durante 2 
segundos para encender el encendido por chispa y 6 segundos para 
apagar.

Con fuente de alimentación externa

Haga doble clic en el botón de encendido para activar el 
modo de salida de baja corriente, y luego haga doble clic 
en el botón de encendido para desactivar

Cómo activar el modo de salida de baja corriente

Modo de iluminación

1. Enchufe el cargador de coche en el puerto de 
entrada del dispositivo.
2. Enchufe el cargador de coche en el adaptador 
de cigarrillos de su coche.

Con cargador de coche (opcional)

L × W × H (mm)

Internal Battery

Peak current

Battery Capacity

Input USB-C

Output USB-C

Output USB

Output DC

Working Temperature

Charging Temperature

Storage Temperature 

233x100x42

Lithium Ion

4000A

88.8Wh

USB-C PD/SC65W

USB-C PD/65W

Quick Charge(5V/9V/12V);5V/2.4A;

15V/10A

14°F to 140°F

32°F to 113°F

-4°F to 122°F

16h

8h

4h

1.5h

5W

10W

20W

65W

Dimensions

Main Parameters

R:

Si se deja almacenada, la batería mantendrá su carga 
durante
alrededor de 2 años. Sin embargo, se recomienda que Ud.
cárguelo un poco cada tres meses, ya que esto
prolongar la vida útil total de la batería

2. P: Cuando está completamente cargado, 
         Cuánto tiempo se cargará?

R:

Se tarda alrededor de 1,5 horas en cargar completamente la 
batería utilizando un cargador USB PD de 65 W. 

3.P: Cuánto tiempo se tarda en recargar los Epower-199?
        batería de descarga?

R:

 Podría durar alrededor de cinco años si se mantiene en 
buenas condiciones. 
condición. La batería debe soportar alrededor de 500 
recargas de 0 a 100%.

4. P: Cuál es la vida útil esperada de Epower-199?

SUSTANCIAS TÓXICAS Y NOCIVAS

Problema Solution

R:

Sí, Epower-199 incluye USB estándar y
Puertos de salida USB-C. Puedes cargar cualquier móvil
dispositivo simplemente conectándolo a uno de estos dos
puertos Para carga de alta potencia a través del puerto 
USB-C,
Se requerirá un cable que admita carga rápida.
Para obtener más información sobre la corriente y el 
voltaje de salida,

5.P: Puedo usar Epower-199 para cargar mi teléfono 
        o tableta?

R:
SAFETY INSTRUCTIONS

ESPAÑOL

Lead (Pb)

Indicar que el contenido de sustancias peligrosas de todos los materiales homogéneos está por debajo del

límite de MCV especificado en el  Norma 2002/95/CE (RoHs).

Si las siguientes operaciones no pueden resolver sus problemas, deje de usar el dispositivo y comuníquese

con el fabricante. con correo electrónico

Mercury (Hg) Cadmium (Cd)
Hexavalent 
Chromium 

(Cr (Vi))

Polybrominated 
Biphenyls (PBB)

Polybrominated 
Diphenyl Ethers 

(PBDE)

No hay respuesta al presionar
el botón de encendido

El voltaje del Epower-199 es realmente bajo y activa la protección de baja potencia
para apagar el dispositivo. Enchufe el cargador de pared en el Epower-199 para recargarlo.

� Asegúrese de que el interruptor de encendido esté en la posición de encendido.
� Verifique que el arrancador esté completamente cargado. Recargue la unidad si es necesario.
� Asegúrese de que se haya establecido una conexión de cable de polaridad adecuada.

� Asegúrese de que el botón de encendido del puerto de carga USB esté en la posición 
  de encendido.
� Verifique que el Jump-Starter tenga carga completa. Recargue la unidad si es necesario

1. Lea atentamente el manual del usuario antes de utilizar este dispositivo.

2. No utilice este dispositivo como batería de automóvil.

3. No use este dispositivo como un juguete.

4. Tenga cuidado de usarlo cuando haya niños alrededor para evitar lesiones.

ADVERTENCIA !

La unidad no arranca

El puerto de alimentación
USB no enciende

El producto solo funciona con batería de 12V.

Use las abrazaderas que vienen con el dispositivo. Cuando la abrazadera o el cable estén dañados, deje de usarlos 

inmediatamente para evitar lesiones personales causadas por fuego o descarga eléctrica.

No conecte las abrazaderas positiva y negativa entre sí.

Antes de comenzar, asegúrese de que no haya óxido ni materias extrañas en la interfaz. Conecte el dispositivo con la 

abrazadera firmemente para asegurarse de que el dispositivo se inicia correctamente.

Retire las abrazaderas de la batería del automóvil dentro de los 30 segundos después de arrancar correctamente el 

automóvil. De lo contrario, puede causar daño.

No inicie el dispositivo más de tres veces seguidas, y el intervalo entre cada inicio debe ser de al menos dos minutos, de 

lo contrario el producto se sobrecalentará y dañará.

No utilice las pinzas para alimentar otros dispositivos.

No coloque el dispositivo en un ambiente donde la temperatura supere los 140 °F.

El dispositivo se cargará a una temperatura de 32 °F a 113 °F.

No ponga el dispositivo en agua ni lo exponga a la lluvia.

No exponga el dispositivo a altas temperaturas o al fuego.

No utilice el dispositivo en un entorno explosivo con líquidos, gases o polvos inflamables.

Asegúrese de que haya alguien disponible para ayudarlo cuando use el dispositivo.

No use joyas de metal como anillos, pulseras y collares mientras usa el dispositivo.

Desconecte el arrancador y la abrazadera en el enchufe de la abrazadera de la batería para reducir el riesgo de daños a 

la alimentación. enchufe y cable de alimentación.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

ESPAÑOL

No utilice paquetes de baterías dañados o modificados para evitar el peligro de incendio, explosión y lesiones.

Utilice el cargador original o un cargador con el mismo terminal de entrada que el puente de arranque para cargar.

No cargue este dispositivo inmediatamente después de arrancar el automóvil.

No arranque el automóvil mientras carga el dispositivo.

La batería puede tener fugas en casos extremos. No toque el líquido filtrado directamente con las manos o la piel. 

Enjuague inmediatamente con jabón y agua en caso de contacto. Si el líquido derramado entra en contacto con los ojos, 

enjuague los ojos con agua fría durante al menos 10 minutos y busque ayuda médica inmediatamente.

Al final de la vida útil del producto, la batería de litio debe desecharse de acuerdo con las normas locales.

Si la batería de su automóvil tiene un voltaje bajo (menos de 8 V), presione el botón de encendido y el botón LED del 

arrancador simultáneamente durante 3 segundos para forzar el arranque de su automóvil.

Este producto es para baterías de vehículos (equipos) de 12 voltios. Puede ser peligroso si se usa con otros tipos de baterías. 

Lea y comprenda las instrucciones de seguridad antes de usar el arrancador. No seguir las instrucciones de seguridad puede 

causar daños al salto. arrancador y también puede provocar descargas eléctricas, explosiones, incendios, daños a la 

propiedad y lesiones personales.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.
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Essential Version

ITALIANO ITALIANOITALIANO ITALIANOITALIANO ITALIANOITALIANO ITALIANOITALIANO

PANORAMICA DEL PRODOTTO

Schermo di visualizzazione

Pulsante di accensione: accendere l'host di 

attivazione e premere a lungo per accendere la luce

Pulsante BOOST：Avvio forzato (2S on)

Porta di ingresso/uscita USB-C PD/SC 65W

Porta di uscita 5 V/2,4 A

Porta di uscita 5V/9V/12V

Porta di uscita CC 15 V/10 A

Porta di uscita da 8,12 V CC (OUT, MAX 4000 A)

Torcia

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

Epower-199 è stato progettato per l'avviamento di batterie al 

piombo da 12 volt; se la batteria è troppo scarica, Epower-199 

non visualizza "START". È possibile premere il pulsante BOOST 

per 2 secondi per attivare la "modalità Override".

ATTENZIONE: Disabilitare la protezione di sicurezza e 

manualmente forza "MODALITÀ OVERRIDE", Solo per l'uso 

quando a la tensione della batteria è troppo bassa per essere 

rilevata

1. Percentuale di carica della batteria
2. Inizia
3. Fermati
4. Collegamento inverso
5. CC
6. Ingresso/uscita USB
7.USB

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

1
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COME USARE

NON avviare il veicolo di emergenza se inferiore al 60%

Inserire il cavo di salto nel booster e collegare i morsetti alla batteria dell'auto. (Rosso a positivo/Nero a 

negativo)

Sullo schermo viene visualizzato “START”, (ATTENZIONE: Il dispositivo funziona normalmente solo 

quando viene visualizzato “START”)

01.

02.

03.

COME CARICARE EPOWER-199

1. Collegare il caricatore da muro alla presa 
universale.
2. Collegare l'estremità del caricatore da muro 
all'USB-C porta di ingresso di Epower-199.

LED INLIGHT 

COME UTILIZZARE LA MODALITÀ
OVERRIDE

SCHERMO DI VISUALIZZAZIONE
DESCRIZIONE

SPECIFICATIONS SOSTANZE TOSSICHE E PERICOLOSE

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

FAQ

Epower-199 ×1 Naso ad ago 12V

Morsetti batteria × 1

accendisigari × 1

Cavo USB-C (IN/OUT) ×1

Adattatore x 1

Manuale utente ×1 Borsa per accessori

1 2

3

4

5
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Performance index Items Specifications

Recharge Time Charger Rating

Con Caricatore Da Parete

Tenere premuto il pulsante di accensione per 6 secondi 
per spegnerlo. 
Si noti che Epower-199 è in grado di rilevare la propria 
batteria stato e può adottare misure per risparmiare 
energia, ad esempio entrando in modalità di sospensione 
quando la batteria è molto scarica.

1. Q: Come si spegne Epower-199?

1. Collegare il cavo USB-C alla porta USB-C del
  dispositivo.
2. Collegare l'altra estremità del cavo USB-C a un
  Alimentazione esterna.

Premere brevemente per accendere, premere a lungo per 2 secondi per 
accendere la luce, quindi premere brevemente per cambiare modalità.
Le modalità sono le seguenti: luce bassa, luce alta, luce bianca 
lampeggiante, SOS, luce rossa lampeggiante rapidamente.
Tenere premuto il pulsante BOOST per 2 secondi per attivare 
l'accensione forzata e tenerlo premuto per 6 secondi per spegnerlo.

Con alimentatore esterno

Fare doppio clic sul pulsante di alimentazione per attivare la 
modalità di uscita a bassa corrente, quindi fare doppio clic 
sul pulsante di alimentazione per disattivarla.

Come attivare la modalità di uscita a bassa corrente

MODALITÀ DI LUCE

1. Collegare il caricabatteria per auto alla porta di 
ingresso del dispositivo.
2. Collega il caricabatteria per auto all'adattatore 
per sigaretta della tua auto.

Con caricabatteria per auto (opzionale)

L × W × H (mm)

Internal Battery

Peak current

Battery Capacity

Input USB-C

Output USB-C

Output USB

Output DC

Working Temperature

Charging Temperature

Storage Temperature  

233x100x42

Lithium Ion

4000A

88.8Wh

USB-C PD/SC65W

USB-C PD/65W

Quick Charge(5V/9V/12V);5V/2.4A;

15V/10A

14°F to 140°F

32°F to 113°F

-4°F to 122°F

16h

8h

4h

1.5h

5W

10W

20W

65W

Dimensions

Main Parameters

A:

Se lasciata in magazzino, la batteria manterrà la sua carica
circa 2 anni. Tuttavia, ti consigliamo di farlo caricalo un po' 
ogni tre mesi, come succederà prolungare la durata 
complessiva della batteria

2. Q:  Quando è completamente carico, per quanto
          tempo si caricherà rimanere nella batteria quando
          Epower-199 non è in utilizzo?

A:

Sono necessarie circa 1,5 ore per caricare completamente 
la batteria utilizzando un caricabatterie USB PD da 65 W.

3.Q: Quanto tempo ci vuole per ricaricare gli Epower-199
       batteria scarica?

A:

Potrebbe durare circa cinque anni se tenuto in buono 
stato condizione. La batteria dovrebbe supportare circa 
500 ricariche da 0 a 100%.

4. Q: Qual è la durata prevista di Epower-199?

SOSTANZE TOSSICHE E NOCIVE

Problema Solution

A:

Sì, Epower-199 include sia USB standard che Porte di 
uscita USB-C. Puoi caricare qualsiasi cellulare dispositivo 
semplicemente collegandolo a uno di questi due porti. Per 
la ricarica ad alta potenza tramite la porta USB-C, sarà 
necessario un cavo che supporti la ricarica rapida.
Per ulteriori informazioni su corrente e tensione di uscita,
vedere pagina 6.

5.Q: Posso usare Epower-199 per caricare il mio 
        telefono o tablet?

A:
ISTRUZIONI DI SICUREZZA

ITALIANO

Lead (Pb)

Indicare che il contenuto di sostanze pericolose di tutti i materiali omogenei è inferiore al limite MCV specificato

nel 

Norma 2002/95/CE (RoHs).

Se le seguenti operazioni non possono risolvere i tuoi problemi, interrompere l'utilizzo del dispositivo e

contattare il produttore con e-mail

Mercury (Hg) Cadmium (Cd)
Hexavalent 
Chromium 

(Cr (Vi))

Polybrominated 
Biphenyls (PBB)

Polybrominated 
Diphenyl Ethers 

(PBDE)

Nessuna risposta quando si preme
il pulsante di accensione

La tensione dell'Epower-199 è molto bassa e fa scattare la protezione di bassa potenza
per spegnere il dispositivo. Collega il caricatore da muro all'Epower-199 per ricaricarlo.

� Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia in posizione di accensione.
� Verificare che l'avviamento di emergenza sia completamente carico. Ricaricare l'unità se 
   necessario.
� Assicurarsi che sia stato stabilito un collegamento del cavo con la polarità corretta.

� Assicurarsi che il pulsante di alimentazione della porta di ricarica USB sia in posizione di 
  accensione.
� Verificare che Jump-Starter sia completamente carico. Ricaricare l'unità se necessario

1. Leggere attentamente il manuale utente prima di utilizzare questo dispositivo.

2. Non utilizzare questo dispositivo come batteria per auto.

3. Non utilizzare questo dispositivo come giocattolo.

4. Fare attenzione a usarlo quando ci sono bambini in giro per evitare lesioni.

AVVERTENZA !

L'unità non si avvia

La porta di alimentazione USB
non si accende

Il prodotto funziona solo con batteria da 12V.

Utilizzare i morsetti forniti con il dispositivo. Quando il morsetto o il filo sono danneggiati, smettere di usarlo immediatamen-

teevitare lesioni personali causate da incendi o scosse elettriche.

Non collegare tra loro i morsetti positivo e negativo.

Prima di iniziare, assicurarsi che non vi siano ruggine o corpi estranei sull'interfaccia. Collegare il dispositivo con il 

morsetto saldamente per assicurarsi che il dispositivo si avvii correttamente.

Rimuovere i morsetti dalla batteria dell'auto entro 30 secondi dopo aver avviato con successo l'auto. Altrimenti, potrebbe

causa danni.

Non avviare il dispositivo più di tre volte di seguito e l'intervallo tra ogni avvio dovrebbe essere almeno due minuti, 

.aiggennad is e adlacsirrus is ottodorp   li itnemirtla

Non utilizzare i morsetti per alimentare altri dispositivi.

Non posizionare il dispositivo in un ambiente in cui la temperatura supera i 140°F.

Il dispositivo deve essere caricato a una temperatura compresa tra 32°F e 113°F.

Non mettere il dispositivo in acqua o esporlo alla pioggia.

Non esporre il dispositivo a temperature elevate o fuoco.

Non utilizzare il dispositivo in ambienti esplosivi con liquidi, gas o polvere infiammabili.

Assicurati che qualcuno intorno sia disponibile per aiutarti quando usi il dispositivo.

Non indossare gioielli in metallo come anelli, bracciali e collane durante l'utilizzo del dispositivo.

Scollegare l'avviatore di emergenza e il morsetto alla spina del morsetto della batteria per ridurre il rischio di danni 

all'alimentazione spina e cavo di alimentazione.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

ITALIANO

Non utilizzare pacchi batteria danneggiati o modificati per evitare il pericolo di incendi, esplosioni e lesioni.

Utilizzare il caricatore originale o un caricatore con lo stesso terminale di ingresso del ponticello di avviamento per 

caricare.

Non caricare questo dispositivo subito dopo aver avviato l'auto.

Non avviare l'auto durante la ricarica del dispositivo.

La batteria potrebbe avere perdite in casi estremi. Non toccare il liquido fuoriuscito direttamente con le mani o la pelle. 

Sciacquare immediatamente con sapone e acqua in caso di contatto. Se il liquido fuoriuscito viene a contatto con gli occhi, 

sciacquare gli occhi con acqua fredda per almeno 10 minuti e consultare immediatamente un medico.

Al termine del ciclo di vita del prodotto, la batteria al litio deve essere smaltita in conformità con le normative locali.

Se la batteria dell'auto è a bassa tensione (inferiore a 8 V), premere contemporaneamente il pulsante di accensione e il 

pulsante LED dell'avviatore di emergenza per 3 secondi per forzare l'avvio dell'auto.

Questo prodotto è per batterie per veicoli (attrezzature) a 12 Volt. Può essere pericoloso se utilizzato con altri tipi di batterie. 

Leggi e comprendere le istruzioni di sicurezza prima di utilizzare l'avviatore di emergenza. Il mancato rispetto delle istruzioni 

di sicurezza può causare danni al salto motorino di avviamento e possono anche provocare scosse elettriche, esplosioni, 

incendi, danni materiali e lesioni personali.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.
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Základní verze

ČEŠTINA ČEŠTINAČEŠTINA ČEŠTINAČEŠTINA ČEŠTINAČEŠTINA ČEŠTINAČEŠTINA

PŘEHLED PRODUKTŮ

Obrazovka displeje

Tlačítko napájení: Dlouhým stisknutím zapněte 

aktivační hostitelskou jednotku a rozsviťte světlo.

Tlačítko BOOST：Silné spuštění (2S zapnuto)

Vstupní/výstupní port USB-C PD/SC 65W

Výstupní port 5V/2,4A

Výstupní port 5V/9V/12V

Výstupní port 15V/10A DC 

12V DC výstupní port (OUT, MAX 4000A)

Svítilna

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

Epower-199 je určen k nastartování 12voltových olověných 
akumulátorů, pokud je váš akumulátor příliš vybitý, Epower-199 
nebude mít na displeji nápis "START". Stisknutím tlačítka BOOST 

na 2 sekundy aktivujete režim "Override".
VAROVÁNÍ: Vypněte bezpečnostní ochranu a ručně  vynucuje 
"OVERRIDE MODE" , Pouze pro použití, když je nainstalována 
je napětí baterie příliš nízké na to, aby mohlo být detekováno

1. Procento energie baterie
2. Spuštění
3. Stop
4. Zpětné připojení
5. STEJNOSMĚRNÝ PROUD
6. Vstup/výstup USB
7. USB

PACKAGE OBSAH 

1

2 3
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JAK POUŽÍVAT

NESTARTUJTE vozidlo, pokud je méně než 60 %.

Zasuňte startovací kabel do posilovače a připojte svorky k autobaterii. (Červená na kladnou/černá na 

zápornou) 

Na displeji se zobrazí "START", (VAROVÁNÍ: Zařízení funguje normálně pouze tehdy, když se zobrazí 

"START").

01.

02.

03.

JAK NABÍJET EPOWER-199

1. Zapojte síťovou nabíječku do univerzální 
zásuvky.
2. Zapojte konec síťové nabíječky do zásuvky 
USB-C. vstupního portu zařízení Epower-199.

LED INLIGHT
(LED OSVĚTLENÍ)

JAK POUŽÍVAT REŽIM PŘEPISU

POPIS OBRAZOVKY DISPLEJE

SPECIFIKACE TOXICKÉ A NEBEZPEČNÉ LÁTKY 

ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ

FAQ

Epower-199 ×1 12V jehlový nos
Svorky na baterie ×1

zapalovač cigaret ×1

Kabel USB-C (IN/OUT) ×1

Adaptér x 1

Uživatelská příručka ×1 Taška na příslušenství

1 2

3

4

5
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Index výkonnosti Položk Specifikace

Doba dobíjení Hodnocení nabíječky

S nabíječkou do sítě
Stisknutím a podržením tlačítka napájení po dobu 6 
sekund jej vypnete. že Epower-199 je schopen detekovat 
vlastní baterii. a dokáže podniknout kroky k úspoře 
energie, jako např. přechod do režimu spánku, když je 
baterie velmi vybitá.

1. Q: Jak mohu vypnout funkci Epower-199? 

1. Zapojte kabel USB-C do portu USB-C zařízení. 
 zařízení.
2. Druhý konec kabelu USB-C zapojte do portu 
 externího zdroje napájení.

Krátkým stisknutím zapnete, dlouhým stisknutím na 2 sekundy 
rozsvítíte světlo a poté krátkým stisknutím přepnete režim.
Režimy jsou následující: slabé světlo, silné světlo, bílé blikající světlo, 
SOS, červené rychle blikající světlo.
Stisknutím a podržením tlačítka BOOST na 2 sekundy zapnete 
nucené zapalování a stisknutím a podržením na 6 sekund vypnete.

S externím zdrojem napájení

Dvojitým kliknutím na tlačítko napájení zapnete režim 
nízkoproudého výstupu a dvojím kliknutím na tlačítko 
napájení jej vypnete.

Jak zapnout režim nízkého výstupního proudu

REŽIMY SVĚTLA

1. Zapojte nabíječku do auta do vstupního portu zařízení.
2. Zapojte nabíječku do auta do cigaretového adaptéru v autě.
Translated with www.DeepL.com/Translator (free version)

S nabíječkou do auta (volitelně)

L × W × H (mm)

Interní baterie

Špičkový proud

Kapacita baterie

Vstup USB-C

Výstup USB-C

Výstup USB

Výstup DC

Pracovní teplota

Teplota nabíjení

Teplota skladování   

233x100x42

Lithium-iontové

4000A

88.8Wh

USB-C PD/SC65W

USB-C PD/65W

Rychlé nabíjení (5V/9V/12V); 5V/2,4A;

15V/10A

14°F to 140°F

32°F to 113°F

-4°F to 122°F

16h

8h

4h

1.5h

5W

10W

20W

65W

Dimensions

Hlavní parametry

A:

Pokud je baterie ponechána ve skladu, vydrží nabitá po 
dobu přibližně 2 roky. Doporučuje se však, abyste 
každé tři měsíce trochu nabít, protože se tím zvýší její 
účinnost. prodlouží celkovou životnost baterie.

2. Q:  Jak dlouho se bude nabíjet po úplném nabití? 
          v akumulátoru, když není Epower-199 v provozu. 
          používána?

A:

Plné nabití baterie trvá přibližně 1,5 hodiny. 
pomocí 65W nabíječky USB PD. 

3.Q:  Jak dlouho trvá dobíjení zařízení Epower-199? 
         baterie z vybitého stavu? 

A:

Pokud je udržován v dobrém stavu, mohl by vydržet 
přibližně pět let.
v dobrém stavu. Baterie by měla vydržet přibližně 500 
dobití z 0 na 100 %.

4. Q: Jaká je očekávaná životnost systému Epower-199? 

TOXICKÉ A ŠKODLIVÉ LÁTKY

Problém Solution

A:

Ano, Epower-199 obsahuje standardní USB i USB-C 
výstupní porty. Můžete nabíjet jakýkoli mobilní telefon 
zařízení jednoduše připojením k jednomu z těchto dvou 
konektorů. těchto dvou portů. Pro nabíjení vysokým 
výkonem přes port USB-C, je zapotřebí kabel 
podporující rychlé nabíjení. Další informace o výstupním 
proudu a napětí,  viz strana 6.Translated with 
www.DeepL.com/Translator (free version)

5.Q: Mohu baterii Epower-199 používat k nabíjení 
        telefonu nebo tabletu?

A:
BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 

ČEŠTINA

Olovo (Pb)

Uveďte, že obsah nebezpečných látek ve všech homogenních materiálech je nižší než limit MCV uvedený v
dokumentu. 

normě 2002/95/ES (RoHs).

Pokud následující operace nevyřeší vaše problémy, přestaňte zařízení používat a kontaktujte výrobce. 
e-mailem

Rtuť (Hg) Kadmium (Cd)
Šestimocný 

Chrom 
(Cr(Vi))

Polybromované 
bifenyly (PBB)

Polybromované 
difenylethery 

(PBDE)

No response when pressing
tlačítko napájení

Napětí Epower-199 je opravdu nízké a spouští ochranu proti nízkému výkonu.
a vypne zařízení. Zapojte síťovou nabíječku do zařízení Epower-199 a dobijte jej. 

- Ujistěte se, že je vypínač v poloze zapnuto.
- Zkontrolujte, zda je startér plně nabitý. V případě potřeby jednotku dobijte. 
- Ujistěte se, že bylo vytvořeno kabelové spojení se správnou polaritou.

- Zkontrolujte, zda je tlačítko napájení nabíjecího portu USB v poloze zapnuto. 
- Zkontrolujte, zda je Jump-Starter plně nabitý. V případě potřeby jednotku dobijte

1. Před použitím tohoto zařízení si pečlivě přečtěte uživatelskou příručku. 
2. Nepoužívejte toto zařízení jako autobaterii.
3. Nepoužívejte toto zařízení jako hračku.
4. Buďte opatrní při jeho používání, když jsou v blízkosti děti, aby nedošlo ke zranění.

VAROVÁNÍ !

Jednotce se nedaří nastartovat

Napájecí port USB se nenapájí

Výrobek funguje pouze s 12V baterií. 
Používejte svorky dodávané se zařízením. Pokud je svorka nebo drát poškozený, okamžitě jej přestaňte používat, aby se 

zabránili zranění osob způsobenému požárem nebo úrazem elektrickým proudem.
Nespojujte kladné a záporné svorky navzájem.

Před spuštěním se ujistěte, že na rozhraní není rez nebo cizí těleso. Připojte zařízení pomocí svorky pevně, abyste se 

ujistili, že se zařízení správně spustí.
Do 30 sekund po úspěšném nastartování odstraňte svorky z autobaterie. V opačném případě může způsobit poškození.
Zařízení nestartujte více než třikrát za sebou a interval mezi jednotlivými spuštěními by měl být minimálně  dvě minuty, 

jinak dojde k přehřátí a poškození výrobku.
Svorky nepoužívejte k napájení jiných zařízení.
Zařízení neumisťujte do prostředí, kde teplota přesahuje 140 °C.

Zařízení se musí nabíjet při teplotě 32°F až 113°F.

Zařízení nevkládejte do vody ani jej nevystavujte dešti.
Nevystavujte zařízení vysokým teplotám nebo ohni.
Nepoužívejte zařízení ve výbušném prostředí s hořlavou kapalinou, plynem nebo prachem.

Ujistěte se, že je v okolí někdo, kdo vám při používání zařízení pomůže.
Při používání zařízení nenoste kovové šperky, jako jsou prsteny, náramky a náhrdelníky.

Odpojte startovací zařízení a svorku na zástrčce svorky akumulátoru, abyste snížili riziko poškození napájení. 20. Odpojte 

startovací zařízení a svorku na zástrčce svorky akumulátoru. zástrčky a napájecího kabelu.
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ČEŠTINA

Nepoužívejte poškozené nebo upravené akumulátory, abyste předešli nebezpečí požáru, výbuchu a zranění.
K nabíjení používejte originální nabíječku nebo nabíječku se stejnou vstupní svorkou jako startér.

Nenabíjejte toto zařízení ihned po nastartování vozidla.
Během nabíjení tohoto zařízení nestartujte automobil.
V extrémních případech může dojít k vytečení baterie. Nedotýkejte se vyteklé kapaliny přímo rukama nebo pokožkou. 
Okamžitě ji opláchněte mýdlem a vodou v případě kontaktu. Pokud se uniklá kapalina dostane do kontaktu s vašima 

očima, vypláchněte si oči studenou vodou po dobu nejméně 10 minut.  minut a okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. 
Po skončení životnosti výrobku by měla být lithiová baterie zlikvidována v souladu s místními předpisy.

Pokud má autobaterie nízké napětí (pod 8 V), stiskněte současně tlačítko napájení a tlačítko LED startéru na dobu 3 

sekund. vteřin pro nucené nastartování vozidla.

Tento výrobek je určen pro 12voltové akumulátory vozidel (zařízení). Při použití s jinými typy baterií může být nebezpečný. 
Přečtěte si a před použitím startéru porozumějte bezpečnostním pokynům. Nedodržení bezpečnostních pokynů může 
způsobit poškození startovacího zařízení. 
startéru a může také způsobit úraz elektrickým proudem, výbuch, požár, škody na majetku a zranění osob.
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120mm

尺寸：120*73mm
材质：157g铜版纸-封面过哑膜-胶装
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m
m Double-click the power button to turn on the low current 

output mode, and then double-click the power button to 
turn off

So schalten Sie den Schwachstrom-Ausgangsmodus 
ein
Doppelklicken Sie auf die Netztaste, um den Schwachstrom-
modus einzuschalten Ausgangsmodus einzuschalten, und 
doppelklicken Sie dann auf die Netztaste, um auszuschalten
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